

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 宁夏女子监狱摧残法轮功学员的暴行

【明慧网】宁夏女子监狱是隶属于宁夏司法厅下辖的宁夏回族自治区监狱管理局。宁夏女子监狱实施精神和肉体迫害，以达到“转化”法轮功学员的目的。同时，每个地级地区的监狱都设有宁朔实业集团有限责任公司的下属分公司工厂，利用法轮功学员为监狱创造着没有人工成本的巨额经济价值。

多年来，在宁夏回族自治区政法委、610、司法厅、监狱管理局的操控下，宁夏女子监狱使用各种伎俩迫害着修心向善的法轮功学员，近年来，宁夏女子监狱对法轮功学员的迫害手段更加隐秘、下作。二零二四年年初，监狱特意设立“严管监区”，其中特设独立“包间”，成了“转化”迫害法轮功学员的隐秘人间地狱。

宁夏女子监狱将被非法关押的法轮功学员称为“政治类重点罪犯”，每次开“揭批大会”时，这几个字都要被狱警放到电视机的屏幕上让全监区的犯人们看，并强制法轮功学员站在台上诽谤师父与大法。在宁夏女子监狱非法关押过的法轮功学员中，年纪最大的超过80多岁，每个从女子监狱冤狱出来的法轮功学员都经历了地狱般的迫害。

### 精神上的摧残

为了“转化”法轮功学员，监狱方软硬兼施，企图摧毁法轮功学员的意志和信仰。一方面，在日常生活中虐待，包括不让法轮功学员和其他犯人同时洗漱，并限定洗漱、洗衣服的时间；不准与其他人说话，更不准跟其他法轮功学员说话；限制与家人通信、通电话、会见；不“转化”（即不放弃信仰法轮大法）的，不准购买食品，“转化”后，每月只能消费一百元，购买生活用品。

另一方面，除参加车间劳动

外，一有工余时间，强迫法轮功学员听、看诽谤和污蔑法轮大法的视频和资料，企图破坏法轮功学员的正信。监狱还会采用更阴毒、卑劣的手段，利用法轮功学员尊敬和感恩大法师父的思想，侮辱大法师父的法像，企图摧毁法轮功学员内心的精神信念，逼迫法轮功学员就范“转化”。

此外，监狱还以所谓的“温情”企图迷惑法轮功学员，例如，他们处心积虑制造一个“生日”，强加给拒绝“转化”的法轮功学员，即狱警提前挑选几个犯人，给这位法轮功学员说所谓“祝福”的语言、“好言劝导”“转化”的种种“好处”，企图让法轮功学员附和那些邪恶的谎言。如果法轮功学员不听他们“劝导”，这些犯人立刻开始侮辱、谩骂，无所不用其极。其实这就是共产邪党多年惯用的发动不明真相的群众斗群众的伎俩，就是企图从精神上摧残法轮功学员。

### 肉体上的迫害

宁夏女子监狱为了达到“转化”迫害法轮功学员的目的，使用各种酷刑手段，从身体上迫害法轮功学员，例如，“熬鹰”、毒打、长时间坐“小凳”、长时间罚站、拳打脚踢、掐、军姿、奴役、关小号等，法轮功学员还被强迫服用不明药物。

宁夏监狱管理局辖下的宁朔实业集团有限责任公司在各地级地区监狱都设有分公司。宁夏女子监狱非法关押法轮功学员的监区设有服装加工车间。监狱为了能够挣更多的钱，违反人体的最基本体能常识，肆意加大被关押人员的劳动量。通常情况下，监狱违背八小时工作制，每天强迫监区被关押人员工作十个小时，累得被关押人员腰酸得都站不住了，都不（见下页）

(接上页)敢坐下来歇一下。尤其法轮功学员,一坐下,就会被狱警和“包夹”大声叫骂。有时监区警察还随意延长工作时间。

例如,二零二三年九月,为了完成订单,被关押人员每天早上七点开工,到晚上九点半收工,中午十二点收工,吃午饭等必做事情共享四十分钟,又必须出工,一天整整十四个小时的劳动时间。每天在车间上四、五次厕所,上厕所都是跑着去的。

每人每天都拖着疲惫的身躯在拼命地干活,导致两眼昏花、精神恍惚,备受煎熬。一次,一位法轮功学员在使用剪刀时,一剪刀将自己的左手食指剪出了血,擦完血后,接着干活。使用大剪刀、纱剪的人员,日久了,导致手指磨出了老茧,晚上睡觉,手疼得经常醒来,每天忍着钻心的手疼在劳动。

### 迫害法轮功学员的主要方式

宁夏女子监狱实施中共的“上级”政策,在精神上摧残、肉体上迫害法轮功学员,监狱方设计出了灭绝人性的违法违规的迫害方式。每一个被宁夏女子监狱非法关押过法轮功学员,都遭到强制“转化”,身心受到极大的摧残。具体的主要迫害方式简述如下。

## 一、迫害级别严重 暴力、酷刑、逼迫

1、监狱方将所有被关押的人员分成等级,新入监的各类刑事犯是“考察级”,法轮功学员被设为“二级从严”,遭受更严厉的迫害。

2、法轮功学员被非法关入监狱后,狱方会派四、五个杀人犯或贩毒犯等作为“包夹”迫害一名法轮功学员。狱警称这些犯人为“包夹互监”或“特殊互监”。

这些“包夹”是监狱最狠毒、最邪恶的犯人,大多早已没有了人性。因为监狱狱警升迁、奖励都与法轮功学员的被“转化”率有关联,所以狱警就怂恿这些“包夹”肆意虐待法轮功学员。

3、任意体罚法轮功学员,如早上罚站半小时,罚站之后,再罚

蹲半小时,循环进行。很少有休息,每天早上五点钟起床,直到凌晨两点才允许睡觉。

4、个别“包夹”犯人还会掐、殴打法轮功学员,有时法轮功学员会被掐的满身青紫,被打的口鼻流血。通常“包夹”打骂法轮功学员,都是在监控看不到的地方。

5、狱警、“包夹”用胶带缠住法轮功学员的嘴。法轮功学员对她们的行为提出异议时,狱警就指示“包夹”对法轮功学员辱骂、扇耳光、拔头发等等,拳打脚踢是常有的事。有的法轮功学员被打得耳膜穿孔,或被面壁罚站。

6、狱警指示“包夹”在地上画一个只能站一个人的红框,给法轮功学员一个又小又矮的塑料凳子,逼迫法轮功学员整天坐在上面。

7、不“转化”的法轮功学员长期被罚站,不让坐,很晚才让睡觉,如果犯困打盹,就会被打、被骂。

8、对不“转化”的法轮功学员,狱警每天给她们播放造谣、污蔑法轮功的谎言广播或视频,强迫法轮功学员长时间站着听、看那些诬陷法轮功的谎言、资料。在监舍四周,贴上辱骂法轮功及大法师父的标语。

9、关“小号”迫害。

例如,穆志宏,女,是神华宁煤集团教育处的退休女教师。二零零九年间,穆志宏在小号里遭受了狱警和狱警指使的包夹强迫“坐小凳子”、“熬鹰”;强迫看、听污蔑大法的文章和光盘;被毒打、诬陷、辱骂等方式的迫害。连续三个多月,她被强迫“坐小凳子”、“熬鹰”,只要闭眼睛打瞌睡,包夹就捣、推、摇、打、拽眼皮、掐。她头昏眼花、心跳过速、出虚汗、精神恍惚、血压升高。狱警又逼迫吃药,她感觉随时要跌倒在地昏死过去。

## 二、生活方面虐待和侮辱

10、实施各种侮辱性迫害

11、不给法轮功学员吃饱饭

12、限制法轮功学员上厕所的

次数、时间

13、监狱规定在押人员每人每月可以购买一百元钱的生活用品

14、法轮功学员吃饭、喝水、上厕所、睡觉都要“打报告”

15、长期不让法轮功学员洗漱、洗澡、洗衣服。

## 三、各种奴工迫害

16、服装加工的奴工迫害

正如前文所述,宁夏监狱管理局辖下的宁朔实业集团有限责任公司在各地区级地区监狱都设有分公司,宁夏女子监狱非法关押法轮功学员的监区设有服装加工车间。

## 四、剥夺通信、会见等权力

17、监狱人员违背中国相关法律法规,剥夺法轮功学员的通信权、接见、会见亲友的权利,话语权,休息权。

## 五、药物迫害

18、强迫法轮功学员服用不明药物。有的法轮功学员一进去,就被告知有什么病,需要服用药物。

## 六、“严管”迫害——“包间”

二零二四年新年初始,女子监狱“严管监区”里设立了关押法轮功学员的监舍——“包间”。此“包间”名义上是关押违反监规的犯人,可是却将拒绝“转化”的法轮功学员戴上头套、铐上手铐押送进去,并给配上早已选好的“包夹互监”,强迫法轮功学员脱得一丝不挂,换上严管监区的囚服,不给棉袄、袜子,关进“包间”。

## 善恶有报在兑现

古人说:“善有善报,恶有恶报。”善恶有报是天理,只争来早与来迟。

宁夏女子监狱曾有个狱警夏慧芳,当时负责“转化”迫害法轮功学员,她想尽办法侮辱大法师父的像片,逼迫法轮功学员就范“转化”。过了几个月,听犯人们说,夏慧芳的子宫得病,住院手术。

人在做,天在看!人做什么都得还,更何况是对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害。真心希望各级人员不要再对大法犯罪。给自己留下一个美好的未来。(节选)◇